

**JUDETUL ARAD  
COMUNA ARCHIS  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi 30.09.2015, ora 13<sup>00</sup>, în sala de ședință a Consiliului Local al comunei Archiș cu ocazia ținerii Ședinței Ordinare de Consiliu Local, convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 71 / 24.09.2015 a d-lui primar Valea Nicolae. La ședință participă un număr de 10 consilieri din totalul de 11 consilieri, d-l consilier Jurj Ionel fiind absent.

La începutul Ședinței d-l Anta Florin, secretarul comunei Archiș, anunță necesitatea alegerii unui nou președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni. D-l secretar solicită consilierilor propuneri, în acest sens.

D-l consilier Valea Flaviu Aron îl propune pe consilierul Bătrîn Nicolae ca președinte de ședință.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută, toți cei 10 consilieri prezenți sunt „pentru”, este ales președinte de ședință d-l Bătrîn Nicolae, fiind adoptată Hotărârea cu nr.48 din 30.09.2015.

Președintele de ședință d-l Bătrîn Nicolae prezintă, în continuare Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului local al comunei Archiș.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a Indicatorilor Tehnico-Economici ai proiectului „Construire Grădiniță nouă în localitatea Groșeni, comuna Archiș”.
3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, toți cei 10 consilieri prezenți sunt „pentru”, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.49 din 30.09.2015.

În continuare d-l Bătrîn Nicolae, Președintele de ședință, ia cuvântul pentru a prezenta conținutul procesului-verbal, încheiat în ședința ordinară din data de 28.09.2015. După citirea procesului-verbal, existând câteva observații, se fac următoarele mențiuni:

- la punctul doi de pe ordinea de zi din ședința ordinară din data de 28.09.2015: aprobarea Studiului de fezabilitate ” Reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Archiș”. d-l Pantea Nicolae, viceprimarul comunei Archiș, a specificat că vor fi instalate becuri pe artera principală pe fiecare stâlp în fața și în apropierea instituțiilor publice și a obiectivelor principale din comună;

- la punctul cinci din Ordinea de zi, intitulat Diverse, d-l primar Valea Nicolae precizează că s-au prezentat, de către R.P.L., „Ocol silvic Dumbrava”, partizele scoase la licitație, care sunt în număr de 4: una în regie proprie și încă 3.

După ce se fac mențiunile de mai sus se supune spre aprobare Procesul-verbal, încheiat în ședința ordinară din data de 28.09.2015. Toți cei 10 consilieri sunt „pentru” fiind adoptată Hotărârea cu nr.50 din 30.09.2015.

D-l primar Valea Nicolae prezintă primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului local al comunei Archiș și precizează că este pentru prima dată din anul 2008 când se primește de la Consiliul Județean Arad, o sumă de bani destinată drumurilor comunale -suma de 50000lei.

D-l Valea Nicolae specifică că va discuta cu firma care a câștigat licitația la repararea drumurilor județene din comuna, va face reparații la DC13, de la km4+500-la km 2-500, în jur de 2,2 km.

D-l consilier Bătrîn Nicolae întreabă unde este d-na Fărčuța Rodica, contabila Primăriei Archiș, pentru că ar dori să știe cum au fost împărțiți banii pe capitole, în special la dezvoltare. D-l consilier

Bătrîn Nicolae spune că dacă la începutul anului bugetul total era 3.408.000 cum au fost împărțiți cei 179.000 de la dezvoltare.

D-na consilier Călin Viorica întreabă când se repară și drumul județean Archiș spre Beliu.

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, răspunde că a discutat cu firma și pentru porțiunea respectivă, lucrările se vor începe de luni dacă vremea o permite.

D-l consilier Alb Dănuț întreabă despre porțiunea de drum din satul Groseni, de la Nae în jos.

D-l consilier Hărdăuț Pavel întreabă dacă și drumul de la Părău se repară sau măcar gropile să fie acoperite.

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, spune că încă mai sunt lucrări de făcut și o să ne ocupăm și de acele porțiuni.

D-l consilier Hărdăuț Pavel întreabă de ce nu s-a putut face și ciuperca de la dispensar cum s-a achiziționat vesela de la Căminul Cultural.

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, spune că totul este rezolvat referitor la ciuperca din fața Dispensarului.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al comunei Archiș, toți cei 10 consilieri sunt „pentru”, fiind adoptată Hotărârea nr.51 din 30.09.2015.

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, prezintă punctul 2 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a Indicatorilor Tehnico-Economici ai proiectului „Construire Grădiniță nouă în localitatea Groseni, comuna Archiș” și precizează că s-a luat legătura cu Inspectoratul Școlar și cu M.D.R.A.P. pentru găsirea de fonduri în vederea construirii Grădiniței din Groseni.

Nemaifiind alte discuții d-l Bătrîn Nicolae, Președintele de ședință, supune la vot aprobarea proiectului, 9 consilieri sunt „pentru”, d-l Hărdăuț Pavel „se abține”, fiind adoptată Hotărârea nr.52 din 30.09.2015.

În continuare se trece la urmatorul punct de pe Ordinea de zi, intitulat Diverse, d-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, prezintă cazul unei firme care a solicitat de la Primăria Archiș situația terenurilor degradate pentru a fi împădurite.

D-l consilier Puleac Simion întreabă ce avantaje sunt pentru comună cu această firmă?

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, precizează că la noi în comună există un caz de zonă degradată –la Dos, de la Coca în sus. Este un privilegiu pentru comună deoarece lucrările sunt plătite din Fonduri Europene și firma respectivă face proiectul. Trebuie să vină un specialist și împreună cu Șeful de Ocol se va merge pe teren pentru a se vedea zonele degradate.

D-l consilier Alb Dănuț întreabă dacă s-a făcut licitație pentru firma care face amenajamentul pastoral la Cooperativa Agricolă „Fermierul” Groseni.

D-l Pantea Nicolae, viceprimarul comunei Archiș, precizează că s-au prezentat 3 firme la licitație, s-a adjudecat de către o firmă la pretul de 16 €/ha, fiind un pret mic față de al altor comune.

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, mai spune că firma câștigătoare face atât studiul pedologic, măsurătorile facute reprezintă aproximativ 70% din lucrarea pentru obținerea Ordinului Prefectului și prezintă în continuare o altă problemă și anume, selecțiile de oferte pentru clima la Căminele Culturale din Groseni-23819 lei fara T.V.A., Archiș -7.827 lei fara T.V.A. și la Capela din Groseni-4111 lei fara T.V.A.

D-l consilier Puleac Simion întreabă dacă Capela din Groseni este funcțională și dacă este branșată la curentul electric.

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, precizează că totul este în regulă, doar că se caută consumatorul de la poziția respectivă și până atunci se caută o soluție pentru curentul electric.

D-l consilier Hărdăuț Pavel ridică problema reparării tavanului la Căminul Cultural din Bîrzești, iar d-l consilier Bătrîn Nicolae întreabă când se face recepția la grupul sanitar de la Școala Gimnazială Groșeni.

D-l consilier Denuț Florin dorește ca începând cu anul viitor să se acorde o mai mare atenție reparațiilor și modernizării Școlii Gimnaziale din Groșeni și spune că trebuie făcut acoperișul și ar trebui renovate coridoarele.

D-l consilier Hărdăuț Pavel întreabă dacă s-au primit copii după avizele loco pentru materialul lemnos destinat populației de pe raza comunei Archiș.

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, prezintă răspunsul celor de la R.P.L., „Ocol Silvic Dumbrava”-Beliu.

D-l Anta Florin, secretarul comunei Archiș, consideră că nu este relevant ce s-a trimis, deoarece Consiliul Local este autorizat să solicite orice date despre administrarea padurii celor de la R.P.L., „Ocol Silvic Dumbrava”-Beliu., chiar și documente care conțin date cu caracter personal, fiind autorizați în acest sens.

D-l consilier Puleac Simion spune că răspunsul primit de la R.P.L., „Ocol Silvic Dumbrava”-Beliu este „cusut cu ata albă”, solicitând să se facă o nouă adresă în acest sens.

D-l consilier Denuț Florin solicită să se facă o nouă adresă, pentru solicitarea avizelor, să se blureze datele cu caracter personal de pe acestea de către R.P.L., dacă nu să se comunice o situație pe fiecare pădurar, sub formă de tabel care să cuprindă :nr. aviz, cantitatea de material lemnos, beneficiarul acestuia, punctul de descarcare și numărul de înmatriculare sau înregistrare al autovehicolului care transportă materialul lemnos.

D-l consilier Hărdăuț Pavel prezintă raportul de la marcările de punere în valoare a masei lemnoase la care a participat ca reprezentant din partea Consiliului Local Archiș și precizează că la Groșeni

s-au marcat 750 fire la pădurarul Valea Nicolae Pavel și 440 de fire la pădurarul Bătrîn Nicolae.

D-l Valea Nicolae, primarul comunei Archiș, aduce la cunoștința consilierilor faptul că începând cu luna septembrie gunoiul se ridică de două ori pe lună .

Nemaifiind alte probleme și discuții d-l Președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței ordinare din data de 30.09.2015 .

Președinte de ședință

BĂTRÎN NICOLAE

Secretar

Gheorghe-Florin ANTA